

ФІНАНСОВА ТА ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ: ВІДНОШЕННЯ ДО ГЕОДЕЗІЇ

Тарасов Сергій

Здобувач вищої освіти групи ГЗ/1

Миколаївський національний аграрний університет

Особливою умовою організації підприємницької діяльності у сфері геодезії та землеустрою є потреба у ліцензуванні своєї діяльності. Для здійснення ліцензованої підприємницької діяльності необхідно отримати відповідну ліцензію та дотримуватись певних умов і правил здійснення саме цього виду діяльності.

Безпосереднє управління діяльністю геодезичними чи землепорядними організаціями та установами включає необхідність забезпечення ряду функцій – планування, організації, мотивації та контролю. Функція планування передбачає розробку місії, мети діяльності підприємства, стратегії її діяльності. В окремих випадках планування передбачає розробку бізнес-плану, який є комплексним інструментом, що дозволяє систематизувати діяльність установи, а також залучити необхідні ресурси за рахунок обґрунтування основних показників діяльності.

Одним з ключових моментів є фінансування досліджень та розробок. Геодезія включає в себе розробку та вдосконалення геодезичних інструментів, технологій та методів. Ці дослідження та розробки часто потребують фінансування, яке може бути надано як державними, так і приватними організаціями.

Також активно проводяться інвестиції у геодезичну інфраструктуру. Підтримка геодезичної інфраструктури, такої як геодезичні мережі, супутникові системи та інше обладнання, потребує значних інвестицій. Це важливо для забезпечення точних геодезичних вимірів.

Планування та будівництво інфраструктурних проектів, таких як дороги, мости, тунелі та інші інженерні споруди, потребують геодезичних послуг для визначення точних координат і розмірів.

Фінансові аспекти пов'язані з визначенням власності, оцінкою земель та розрахунками податків на нерухомість, які вимагають геодезичних даних. Це поєднує земельну політику і власність.

Вимірювання та картографія також пов'язані між собою. Економічні рішення можуть впливати на обсяги та якість геодезичних вимірювань та картографічних робіт, оскільки фінансування часто обмежує доступні ресурси.

Фінансова політика та інвестиції в будівництво, реконструкцію та розвиток міст можуть впливати на потребу в геодезичних послугах для забезпечення точності інфраструктурних проектів та власницьких вимірювань.

Отже, фінансова та економічна діяльність взаємопов'язана з геодезією, оскільки вона визначає фінансування досліджень, розвиток інфраструктури та доступність геодезичних послуг для різних секторів економіки.

Список використаних джерел

1. Волошин Р.В., Чорна О.С. Особливості комплексу маркетингу на ринку землевпорядних послуг. Фінансово-економічний розвиток України в умовах трансформаційних перетворень: матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. 28 квітн. 2020 р. (ЛТЕУ, м. Львів). Тернопіль : Осадца Ю.В., 2020. 197 с.
2. Кульбака В. М. Менеджмент у землеустрої. Сучасні питання економіки і права. 2015. Вип. 2. С. 48-54. Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Sper_2015_2_11

Науковий керівник: канд. екон. наук, доцент кафедри економіки підприємств Табацова Г.В.